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Sempozyum dili Türkçedir. Bildiri Times New Roman karakteri kullanılarak yazılmalıdır ve toplam sayfa sayısı en fazla 20 (yirmi) olmalıdır. Başlık 14 punto, büyük harf ve kalın olmalı, yazar isimleri 12 punto, adresleri ve e-posta adresleri 10 punto ile yazılarak ortalanmalıdır.. Birden fazla yazar olması halinde, yazar ad ve soyadları yan yana, yazılarak rakamla sınıflandırma yapılmalı ve bildiriyi sunan yazarın adının altı çizilmelidir. Bildiri, Özetten sonra Giriş bölümüyle başlamalı ve uygun bölümlere ayrılmalıdır. Bölümler, ardışık olarak numaralandırılmalıdır. “ÖZET” kelimesi ve bölüm ana başlıkları numaralarıyla birlikte sol yana yaslanarak 12 punto büyük kalın harflerle yazılmalıdır. 
Bildiriler, MS™ ve daha üstü versiyonlu editör programları aracılığı ile *.docx dokümanı olarak yazım Word® editörü kılavuzuna uygun olarak hazırlanmalıdır. *.docx dosyaların isimleri bildiriyi sunan yazarın ad ve soyadından oluşmalıdır (örn: cudeniz.docx). 

ÖZET (12 Punto Büyük harf, Kalın)
Özet 12 punto olmalı ve “ÖZET” başlığından sonra boşluksuz devam etmelidir. Çalışmanın amaçlarını, kullanılan yöntemleri, ulaşılan sonuçları ve değerlendirmeleri içeren özet en az 200 en çok 500 kelime olmalıdır. 
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Anahtar Kelimeler: “Anahtar kelimeler” ibaresi bold, 12 punto ve kalın olmalıdır. Alfabetik sırayla, 12 punto yazı büyüklüğünde yazılan ve birbirlerinden virgülle ayrılan en fazla 5 kelimeye yer verilmelidir. 
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